

**不动摇不松劲不开口子  
坚决打好大气污染防治攻坚战**

电话:城市管理服务热线12319 郑州报业集团新闻热线96678  
邮箱:zbrm123@163.com  
“绿色郑州”官方微信 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

# 严管示范路渣土车、罐车违法 一周40多名司机被拘留

## 交警高架大队持续夜查,近12小时处罚171起,移送拘留6人



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 崔凯 文/图)5月6日20时至7日7时30分,交警高架大队安排多组警力,采取流动巡逻、警便结合的方式,对严管示范路进行治理,共有5名渣土车司机和1名水泥罐车司机因闯禁行上高架被移交辖区公安分局拘留。

### 盯紧严管示范路交通违法 一周左右40多人被拘留

今年4月29日,郑州市公安局、郑州市城市管理局、郑州市交通运输委员会等三局委联合发布《关于进一步加强严管示范路秩序管理的通告》,对“九主”“五快”严管示范路上渣土车等重型货车交通违法行为进行综合整治。

自通告发布以来,郑州交警增派警力,加大对严管示范路各类交通违法的治理力度,仅一周左右时间,已有40多名渣土车、水泥罐车驾驶员因违反规定被拘留。

### 半小时6辆车闯禁行被查获 司机被移送拘留

5月6日5时01分,史某磊驾驶豫GD2609水泥罐车沿东三环由南向北在北四环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区长兴路分局花园口中队,依法对司机进行行政拘留。

5月6日5时16分,刘某楠驾驶豫A0366Z渣土车沿东三环由南向北在北三环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区长兴路分局花园口中队,依法对司机进行行政拘留。

5月6日5时10分,魏某亚驾驶豫AZ6600渣土车沿京沙快速路由北向南在南四环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区洁云路分局治安三中队,依法对司机进行行政拘留。

5月6日5时11分,张某宾驾驶豫AZ6725渣土车沿京沙快速路由北向南在南四环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区洁云路分局治安三中队,依法对司机进行行政拘留。

5月6日5时26分,吴某刚驾驶豫A8016R渣土车沿京沙快速路由北向南在南四环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区洁云路分局治安三中队,依法对司机进行行政拘留。

5月6日5时29分,吴某军驾驶豫A6875S渣土车沿京沙快速路由北向南在南四环处被高架大队巡逻民警查获,当日移交辖区洁云路分局治安三中队,依法对司机进行行政拘留。

此次集中夜查,高架大队共处罚车辆171起。其中闯禁行83起,闯红灯3起,逆行2起,乱变道15起,乱用灯光9起,乱鸣笛3起,涉牌16起,涉证7起,其他29起,移交“黑渣土”车2起,满12分暂扣驾驶证6本,扣车9台。

### 交警二大队夜查严管路 拘留13名渣土车罐车司机



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)为进一步加强严管示范路秩序管理,5月6日晚到7日晨,交警二大队联合建设路公安分局、桐柏路公安分局、高新区公安

### 相关链接 看看严管示范路都有哪些?

严管示范路主要包括9条主干路和5条城市快速路。

9条主干路是:金水路(河医立交桥北下桥口至金水立交桥东下桥口段);花园路(农业路至金水路);嵩山路(淮河路至棉纺路);中原路(嵩山路至京广路);紫荆山路(陇海路至金水路);文

化路(农业路至北三环);花园北路(农业路至三环路);金水东路(金水立交桥至107辅道);迎宾路全段。

5条城市快速路是:农业快速路全段;陇海快速路全段;京广快速路全段;中州大道(北四环至南四环);三环快速路(东三环、西三环、南三环、北三环)。

### 金水区多个工地垃圾裸露 物料随意堆放

其中一工地发现有黑加油车,当事人被拘留



庙李城中村改造项目安置区一期工程A5地块

本报讯(郑报全媒体记者 石闯 文/图)5月6日,记者跟随市污染防治攻坚战办联合执法组来到金水区,检查工地4处,发现存在黄土裸露、扬尘责任牌信息模糊不清等问题,查处黑加油车1辆,开具交办单3处,移交公安机关处理1处,口头交办1处。

### 亚新美好城邦 1000平方米黄土裸露、物料随意堆放 扬尘责任牌信息模糊不清

执法人员在农业路沙口路口的亚新美好城邦项目发现存在不少问题:约1000平方米黄土裸露,内部道路积尘在5毫米以上,建筑垃圾、物料随意堆放未覆盖;扬尘责任牌信息模糊不清。

执法人员现场开具交办单,要求属地金水区南阳新村办事处依法处理。

在天明路群办路东北角的天伦锦城项目工地,经执法人员检查,场区覆盖良好,道路清扫及时,未发现环境违规问题。

### 庙李安置区一期 面包车装有油罐、油枪、计价器等设备 俨然一个小型“加油站”



执法人员来到金水区庙李城中村改造项目安置区一期工程A4、A5、A6地块,发现A5地块内一处遮阳篷下停放着一辆改装过的面包车,车厢内装有油罐、油枪、计价器等设备,俨然一个小型“加油站”,存在很大的安全隐患。

经查看,车厢内油罐容量为1000升,剩余油量600升。执法人员移交东风路公安分局治安三中队处理,要求对当事人依法治安拘留。随后这辆黑加油车被拖走。

执法人员发现A4、A5、A6地块存在一些问题:较大面积的拆迁垃圾、物料未覆盖,约2800平方米,A4、A5地块各两台垃圾再生利用粉碎机现场不能提供手续。

执法人员口头交办属地丰庆路办事处督促整改。